
Totaal vindt 44% van de 

respondenten de naam 

‘G-voetbal’ nog steeds passend. 

Veelgenoemd argument: 

De naam bestaat al lang en is 

algemeen bekend.

PASSEND VERANDERING

Meerderheid van 56% vindt de naam niet 

langer passend.

Redenen:

Sommige teams gebruiken al andere 

benamingen of zijn in gesprek over een 

nieuwe naam.

De term legt te veel nadruk op de beperking in 

plaats van op de sporter.

De term kan als kwetsend of onaangenaam 

worden ervaren, vooral bij (onzichtbare) 

beperkingen.
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IS DE NAAM G-VOETBAL 

NOG PASSEND?
VERENIGINGEN

Kleine verenigingen

> 500 leden
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Ja Nee

Middelgrote verenigingen

500 – 1500 leden

Grote verenigingen

1500 leden <
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Overige stafleden
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